VM Problemschach 1V 29.04.2025 Ldsungszeit: 90 Minuten. Name:
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Weil3 am Zug. Mattin 1 (1 Punkt) Punkt)
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Schwarz am Zug. Mattin 1 (1

Aufgabe 4
Aufgabe 3
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Suche Matt in 1 Zii

Scharz am Zug. Matt in 2 (3 Punkte)

Aufgabe 5 Aufgabe 6
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WeilR am Zug. Matt in 2 (2 Punkte)
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Weil3 am Zug erreicht Remis (3 Punkte)



Name:

Weil} droht Matt in 2, aber Schwarz
am Zug gewinnt (3 Punkte)

Aufgabe 9

WeilR am Zug. Matt in 2 (8 Punkte)

Schlisselzug mit Drohung. Nur Varianten angeben,

die die Drohung betreffen.
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Aufgabe 8
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Weill am Zug. Wie geht die Partie aus?
Bitte begriinden! (5 Punkte)
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Weil3 am Zug. Matt in 3 (13 Punkte)



